

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	PSIHIJATRIJSKA BOLNICA UGLJAN				
ADRESA:	OTOČKIH DRAGOVOLJACA 42, 23275 UGLJAN				
TELEFON:	023/208-200 023/208-256	FAX:	023/288-183	E-MAIL:	kvaliteta@pbu.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
06.02.2025. 20.02.2025.	Prevenција mjera prisile i rukovođenje agresijom u psihijatriji	Sadržaj predavanja odnosi se na prevenciju mjera prisile i rukovođenje agresijom u psihijatriji budući da je psihijatrija jedina grana medicine u kojoj se primjenjuju prisilne terapijske metode. Pod primjenom mjera prisile podrazumijeva se primjena psiholoških, fizičkih i drugih metoda radi postizanja cilja, a koji se ne može postići komunikacijom te se stoga provode protiv pacijentove volje.	Aida Bahtović, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica Ugljan
10.04.2025. 24.04.2025.	Stigmatizacija medicinskih sestara i tehničara zaposlenih na psihijatrijskim odjelima	Stigmatizacija med.sestara i tehničara zaposlenih na psihijatrijskim odjelima važan je problem koji značajno utječe na njihovu profesionalnu ulogu, radne odnose, osobnu dobrobit i mogućnosti za profesionalni napredak. Cilj predavanja je prikazati razinu stigmatizacije koju doživljavaju zdravstveni radnici na psihijatrijskim odjelima u usporedbi s	Ante Mrva, univ.mag.med.techn.	Psihijatrijska bolnica Ugljan

		njihovim kolegama koji rade na drugim odjelima.		
12.06.2025. 26.06.2025.	Postupci medicinske sestre kod kontaktne izolacije	Metode kontaktne izolacije bolesnika koloniziranih ili inficiranih višestruko rezistentnim mikroorganizmima predstavljaju danas osnovu prevencije i kontrole bolničkih infekcija koje se smatraju neželjenim događajima. Cilj predavanja je procjena kada treba primijeniti metode izolacije i osigurati da bolesnici u izolaciji primaju odgovarajuću zdravstvenu njegu.	Marino Mrva, dipl.med.techn.	Psihijatrijska bolnica Ugljan
11.09.2025. 25.09.2025.	Zdravstvena njega prisilno hospitaliziranog bolesnika	Cilj i svrha predavanja je zdravstveno odgojna uloga medicinske sestre/tehničara u cilju prevencije duševnih poremećaja uz naglasak na važnost uzimanje terapije tijekom boravka bolesnika u bolnici i nakon oporavka te odlaska kući.	Kristijan Sabljar, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica Ugljan
06.11.2025. 20.11.2025.	Zahtjevnost skrbi za osobe oboljele od demencije-izazov u radu medicinskim sestrama i tehničarima	Skrb za osobe oboljele od demencije jedan je od najzahtjevnijih poslova u zdravstvenom sektoru, posebno za med.sestre i tehničare koji svakodnevno pružaju njegu ovim osobama. Cilj predavanja je analizirati izazove s kojima se medicinsko osoblje suočava u radu s oboljelima od demencije, uključujući psihološke, emocionalne i organizacijske aspekte, te predložiti preporuke za poboljšanje prakse.	Ana Lucić, univ.mag.med.techn.	Psihijatrijska bolnica Ugljan

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Edita Ivanac,bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

izv.prof.dr.sc.Mladen Mavar

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Biljana Babić,univ.mag.med.techn.